

حوادث

اذیت و آزار جنسی گروهی دانش‌آموزان در یکی از مدارس پسرانه تهران

بخش اجتماعی– یکی از مسئولان دبیرستان پسرانه مقطع متوسطه اول واقع در یک مجتمع آموزشی غیرانتفاعی در منطقه ۲ تهران، با اذیت و آزار جنسی گروهی از دانش‌آموزان ، باعث اعتراض شدید و شکایت پدر و مادر این بچه‌ها شده است. به گزارش ایسنا، یکی از اولیای دانش‌آموزان در گفت‌وگو با ما اظهار کرد: پسر من از چند ماه پیش پرخاشگر و به شدت عصبی شده بود و حتی ما تصور می‌کردیم او دچار بیماری شده است. او پیش پزشک بردیم و روند درمان برای پرخاشگری او ادامه یافت تا اینکه پسرم گفت در مدرسه چه بلایی به سرش آمده است.

اینطور که پدر دانش‌آموز یادشده اعلام می‌کند، یکی از مسئولان مدرسه با پخش تصاویر مستهجن از طریق گوشی تلفن همراه، بچه ها را وادار به اعمال غیراخلاقی می‌کرده است. تصاویری که پدر و مادر دانش‌آموزان از این مسئول مدرسه ارائه کرده‌اند نشان می‌دهد که فرد یادشده دستپنند به دست و در حضور پلیس اقرار می‌کند او با پخش تصاویر فیلم‌های مستهجن، بچه‌ها را تحریک به اعمال غیراخلاقی کرده است.

اولیای دانش‌آموزان می‌گویند هم‌اکنون بچه‌ها تحت درمان روانشناسی هستند و با وجود اینکه فصل امتحانات آنهاست، از لحاظ روحی و روانی به شدت آسیب دیده‌اند.

.....●●●●●

دوئل عشقی به خاطر زن افغان

بخش اجتماعی– سال ۹۲ در تماس تلفنی با مرکز پیام پلیس ۱۱۰ کرج اعلام شد که مرد جوانی در اثر اصابت چاقو جان باخته است. بازپرس به‌همراه کارآگاهان جنایی در محل جنایت حضور یافته و با جسد مرد ۳۴ ساله‌ای به‌نام فرشید روبه‌رو شدند.

با انتقال جسد به پزشکی قانونی مشخص شد وی در اثر ۱۷ ضربه چاقو جان باخته است.همسر افغان مقتول در بازجویی‌ها رز جنایت را این‌گونه فاش کرد: من پس از جدایی از مقتول با مرد جوانی که دوست که بود ازدواج کردم اما مدتی نگذشت که او سراندازکاری گذاشت و من چون حق طلاق داشتم طلاق گرفتم و دوباره با همسر سابقم ازدواج کردم. مه‌ران روز حادثه به خانه‌مان آمد و شوهرم را با چاقویی که در دست داشت کشت. او به من اتهام می‌زد که پس از جدایی با همسر اولت رابطه داشتی و این فرزندکی که من دارم از او است، درحالی که این موضوع واقعیت نداشت. با ادعاهای زن جوان، ضارب دستگیر شد. او در همان بازجویی‌های نخستین قتل را به گردن گرفت.

متهم در شعبه یکم دادگاه کیفری استان البرزبه ریاست قاضی هدایت رنجبر و قاضی یزدان‌پور پای میز محاکمه ایستاد. در آغاز جلسه اولیای دم قصاص متهم را خواستار شدند، آنگاه متهم در جایگاه قرار گرفت و در دفاع از خودش گفت: من قبول دارم که مقتول را کشته‌ام اما برای کشتن او دلیل دارم. من بارها به شوهر سابق همسرم گفته بودم که دست از سر زندگی من بردار اما اول کن نبود، تا اینکه پس از اختلاف‌های شدید با لاله او به خاطر حق طلاقی که داشت از من جدا شد، وقتی فهمیدم دوباره به سراغ همسر سابقش رفته بد جوری عصبانی شدم. این بود که سراغ مقتول رفتم، با هم درگیر شدید برای همین با چاقویی که داشتم او را کشتم یاد نمی‌آید چند ضربه به او زدم.

پس از اظهارات متهم، قضات برای صدور حکم وارد شور شدند.

.....●●●●●

محاکمه مردی که پسر علاقه‌مند به دختر ۱۷ ساله‌اش را کشت

بخش اجتماعی– محاکمه مرد عصبانی که وقتی پی برد پسر جوانی به دخترش علاقه‌مند شده او را با چاقو به قتل رسانده،آغاز شد. رسیدگی به این پرونده از اوایل سال گذشته به‌دنبال درگیری خونین در ورامین شروع شد. دراین پرونده پسر جوانی به نام میلاد بر اثر اصابت ضربه چاقو به قتل رسیده بود.

در آغاز جلسه نماینده دادستان متن کیفرخواست را خواند آنگاه خانواده مقتول در جایگاه قرار گرفتند وخواستار قصاص متهم شدند. سپس متهم پای میز محاکمه ایستاد ودر شرح ماجرا گفت: روز حادثه وقتی از سرکار به خانه بازگشتم متوجه شدم پسر غریبه‌ای گوشه حیاط خانه‌مان پنهنان شده و به محض آمدن من فرار کرد. بلافاصله همسرم را صدا زدم که این پسرچوان چه کسی بود آیا او را می‌شناختی؟ او گفت: بله می‌شناسم. به او گفتم برو صدایش کن برگردد ببینم کیست؟

وقتی میلاد به خانه‌مان آمد متوجه شدم او به دخترم علاقه دارد اما این موضوع را از من پنهان کرده بودند. برای همین عصبانی شدم و او را کتک زد چند سیلی به صورتش زدم اما او فرارکرد دنبالش دیدم و سرکوجه چاقویی را که همراهم بود به سمتش پرتاب کردم که به کمرش خورد چاقو غلاف داشت اما نمی‌دانم از شناس من چه شد که چاقو به کمرش فرو رفت. قصد کشتن او را نداشتم. از اینکه او با دختر ۱۷ساله‌ام دوست شده بود عصبانی شده بودم. نمی‌توانستم با این قضیه کنار بیایم. برای همین می‌خواستم تنبیهش کنم تا دست از سر دخترم بردارد. می‌دانم که اشتباه کردم اما باور کنید قصد کشتن پسر جوان را نداشتم. حالا هم از اولیای دم خواستار عفو و بخشش هستم. می‌دانم که حقم قصاص است اما امیدوارم مرا به خاطر دخرتم ببخشند. سپس هیأت قضایی برای صدور حکم وارد شور شدند.

.....●●●●●

کشف جسد یک زن در چاله آسانسور

بخش اجتماعی– مدیرعامل آتش نشانی یاسوج از کشف جسد یک زن روز دوشنبه، هفتم خرداد ماه از چاهی در یکی از محلات یاسوج خبرداد.

به گزارش ایسنا ، هاشم یوسفی گفت: جسد یک زن جوان در چاله آسانسوری پر از آب در خیابان شاهد ۲۵ یاسوج کشف و به پزشکی قانونی منتقل شد.

وی با بیان اینکه هویت جسد کشف شده مشخص نیست، تصریح کرد: بدن زن جوان کشف شده متورم بوده و هیچ چیز مشخص نبود.

یوسفی در پاسخ به این سوال که چگونه از وجود جسد در چاله اطلاع پیدا کردید، اضافه کرد: به احتمال زیاد این جسد چند روز در این چاله بوده زیرا بوی بد سبب شد مردم خواستار بررسی داخل چاله آسانسور شوند.

بخش اجتماعی– روش‌های متعددی برای کاهش امواج زیان‌بار تلفن‌های همراه وجود دارد که در ادامه شما را با ۲۰ مورد از بهترین آن‌ها آشنا می‌کنیم:

۱- مدت زمان مکالمه تان را کاهش دهید.

بهترین راهکار این است که مدت زمان مکالمه با تلفن همراه تان را کاهش دهید. مطالعات نشان می دهد اگر شما بیش از دو دقیقه با تلفن همراه صحبت کنید، امواج مغزی شما تحت تاثیر امواج تلفن همراه قرار می گیرد.

۲- کودکان فقط در مواقع ضرورت

به هیچ وجه درست نیست که کودکان

یک تلفن همراه مخصوص خودشان داشته باشند، چون مغز کودکان در حال رشد بوده و اثر امواج تلفن همراه بر آنها پنج برابر بیشتر است. بهتر است کودکان جز در موارد ضرورت، با تلفن همراه خود صحبت نکنند.

۳- تلفن همراه را در جیب شلوارتان و یا روی کمربندتان قرار ندهید.

بهتر است تلفن تلفن همراه را در جیب شلوارتان قرار ندهید، چون بافت های بخش پایینی بدن بیشتر از بافت های سر و صورت، اشعه های مضر تلفن همراه را جذب کرده و آسیب می بینند. نتایج یک مطالعه نشان می دهد مردانی که تلفن همراه را در جیب شلوارشان قرار می دهند، تعداد اسپرم هایشان ۳۰ درصد کاهش پیدا کرده و دچار عقیمی موقت می گردند.

۴- اول بگذارید ارتباط برقرار شود.

وقتی شماره گرفتید، اجازه دهید اول ارتباط با طرف مقابل برقرار شود، سپس موبایل را روی گوش تان قرار دهید. در این صورت تحت اشعه مضر کمتری قرار می گیرید. شما می توانید برقرار شدن ارتباط را روی صفحه تلفن همراه تا ببینید.

۵- تلفن همراه تان را داخل پوشش های فلزی قرار ندهید.

برای موبایلتان پوشش های فلزی نخرید. این محفظه های فلزی مانند یک گیرنده عمل کرده و اثر امواج تلفن همراه را که به سمت بدن شما می آیند، تشدید و منعکس می کنند.

استفاده از تلفن همراه در کنار تخت بیماران و یا تجهیزات پزشکی خطرناک است

۶- تلفن همراهی با میزان اِس‌اِی‌آر پایین تر (جذب پایین اشعه برای بدن) خرید.

هنگام خرید تلفن همراه به میزان اِس‌اِی‌آر آن توجه کنید. این عدد به طور معمول به وسیله شرکت سازنده تلفن همراه روی گوشی و یا کاتالوگ آن درج می شود و نشان می دهد که هنگام استفاده از تلفن همراه چه مقدار از امواج جذب بدن شما می شود.

هر چه این عدد در یک گوشی تلفن همراه پایین تر باشد، آن گوشی ایمن تر است.

۷- از هدست استفاده کنید.

برای اینکه امواج تلفن همراه هنگامی که آن را روی گوش تان قرار داده اید مغز شما را نشانه نروند، باید آن را از سرتان دور کنید.

بهترین کار این است که به جای قرار دادن تلفن همراه روی گوش تان، از یک «هندزفری» یا «هدست» سیم دار استفاده کنید. این کار موجب می شود

امواج تلفن همراه به سمت شما نیایند.

۸- از اسپیکر یا پخش صدا استفاده کنید.

برای کاهش تماس با امواج مضر تلفن همراه، هنگام صحبت کردن با آن، از اسپیکر یا پخش صدا استفاده کنید.فراموش نکنید در این شرایط تلاش کنید

{اجتماعی}

راه هایی برای کاهش عوارض امواج خطرناک موبایل

تا می توانید تلفن همراه را دورتر از بدن تان قرار دهید. با بیشتر شدن فاصله، میزان امواج الکترومغناطیس به میزان زیادی کاهش می یابد.

۹- ازآنتی اکسیدیان ها استفاده کنید.

آنتی اکسیدیان ها موادی در بدن هستند که از پیری پیشگیری می کنند و برای سلامت بدن بسیار ضروری هستند. امواج تلفن همراه می توانند این ترکیبات حیاتی بدن را از بین ببرند و فرمول شیمیایی آنها را بشکنند. بنابراین



چون در طول روز شما مدت زیادی تحت تابش این اشعه های مضر قرار می گیرید، خوب است روزانه از موادغذایی حاوی آنتی اکسیدیان بیشتری استفاده کنید.

۱۰- جلوی آنتن موبایلتان را نپوشانید.

مسدود کردن آنتن تلفن همراه هنگام استفاده از آن، مقدار پرتوهای جذب شده از طریق ممت از افزایش می دهد. این کار موجب می شود کارایی تلفن همراه کاهش یابد و موجب شود موبایل از نیروی بیشتری برای ایجاد کیفیت بیشتر استفاده کند و پرتوهای بیشتری را منتشر کند.

۱۱- موبایل در منزل

بهتر است موبایل را هنگام خواب دور از خودتان قرار دهید. همچنین در حالت آنتن دهی بالای موبایل در محل سکونت یا محل کار و داشتن علائمی نظیر سردرد، وزوز گوش، اضطراب، عدم کیفیت خواب خوب مثل بی خوابی یا کابوس، سوزش چشم ، فشار خون بالا و یا حالت گر گرفتگی، اضطراب و دلهره، تپش نامنظم قلب، استرس و پرخاشگری به احتمال زیاد در معرض امواج قوی الکترومغناطیس قرار دارید. بهتر است نسبت به شناسایی و ایزوله کردن محیط خود در برابر امواج بالا اقدام نمایید.

۱۲- موبایل و بارداری

امواج بالای موبایل، آسیب جدی به سلول های در حال شکل گیری و دی ان ای جنین وارد می نماید. لذا بهتر است خانم های باردار در طول ایام بارداری، موبایل را از خود دور نگه دارند، خصوصا در هنگام زنگ خوردن موبایل یا برقرار شدن تماس که بیشترین میزان موج را دارا می باشد، موبایل در نزدیکی بدن آنها نباشد.

قرارگیری موبایل بر روی قلب باعث ایجاد اختلال و بی نظمی در ضربان قلب شده و در بلندمدت می تواند اثرات مخربی بر نظم قلب به جا بگذارد.

۱۳- موبایل و بیماری های خاص

امواج الکترومغناطیس تاثیرات مخربی بر روی سلول های ضعیف گذاشته و می تواند در پیشرفت بیماری و طولانی شدن درمان آن تاثیر بگذارد.

نوع تغذیه در کنترل دیابت

همچنین رژیم غذایی در این بیماران هرگز به معنای نخوردن غذا نیست بلکه به معنای کنترل میزان مواد غذایی است .

این کارشناس تغذیه با تاکید بر اینکه بیماران دیابتی باید مصرف سبزیجات تازه را افزایش دهند، تصریح کرد:کاهش مصرف قندهای ساده مانند خرما، کشمش، قند، شکر و چربی های اشباع و کلسترول به بهبود وضعیت بیماران کمک می کند. برخی تصور می کنند خرما و کشمش فاقد قند است، اما باید بدانند این مواد غذایی هم حاوی قند بوده و موجب افزایش میزان قند خون می شوند .

در بیماران دیابتی دانستن این نکته که کدام مواد غذایی به چه میزان قند خون را بالا می برند، به کنترل قندخون آنها کمک شایانی می کند. به عنوان مثال در میان انواع نان ، نان سنگگ سبوس دار دارای قند کمتری بوده و مصرف آن برای بیماران توصیه می شود .

وی مصرف حبوبات را برای بیماران دیابتی مفید دانست و گفت:برنج نیز در محدوده غذایی نان و غلات جای می گیرد و قسمت عمده آن را کربوهیدرات ها تشکیل می دهند. این کارشناس تغذیه در ادامه گفت: میزان مصرف برنج در

فاطمه علی محمدزاده به کد ملی ۲۶۱۹۶۲۲۵۹۰ به سمت نایب رییس هیات مدیره ۲ – کلیه چکها و بروات و سفته ها و اسناد و اوراق تعهدآور باید به امضاء رییس هیات مدیره برسد و مهر شرکت باشد.
با ثبت این مستند تصمیمات تعیین داریزندگان حق امضاء، تعیین سمت مدیران انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترسی می باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت
۱۳۳۶ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۷/۳/۹

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری کوچصفهان آگهی ثبتی
تاسیس شرکت سهامی خاص صنایع غذایی زانکوه لاهیجان در تاریخ ۱۳۹۷/۰۲/۰۶ به شماره ثبت ۱۱۴ به شناسه ملی ۰۷۶۱۵۵۴۳-۱۴۰۰ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می‌گردد.
موضوع فعالیت: موضوع فعالیت شرکت:
خرید و فروش واردات و صادرات کلیه کالاهای مجاز بازرگانی ترخیص کالا: از گمرکات داخلی و بین المللی، گشایش اعتبارات و ال سی نزد بانک ها، اخذ و اعطای نمایندگی های مجاز بازرگانی، شرکت در نمایشگاهها و اخذ وام و تسهیلات از کبله بانکها و موسسات مالی و اعتباری
شرکت در مناقصات و مزایادت عقد قرارداد با اشخاص حقیقی و حقوقی. تولید انواع فرآوردهای غذایی به وسای محصولات آردی از جمله انواع بیسکویت کیک، کلوچه، ویفر، نان و محصولات شکری و سایر محصولات وابسته.
تولید انواع نوشابه های گازدار بدون گاز آب در حجم و اندازه های مختلف و سایر فرآوردهای غذایی مشابه.
واردات ماشین آلات تجهیزات، مواد اولیه و اقلام مورد نیاز تولید.
صادرات محصولات و فرآوردهای غذایی و آشامیدنی.
بسته بندی چای و انواع مواد غذایی و در صورت لزوم با اخذ مجوز از مراجع مربوطه در صورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط

سال هجدهم/ شماره ۴۹۴۰

لذا بهتر است افراد با بیماری های خاص خصوصا تومور، ام اس، لوسمی، اختلالات خونی و قلبی و کلیوی یا افرادی که پروتز یا قطعه فلزی در بدن دارند، از موبایل و امواج الکترو مغناطیس دوری نمایند.

۱۴- موبایل در بیمارستان

استفاده از تلفن همراه در کنار تخت بیماران و یا تجهیزات پزشکی خطرناک است.

سازمان جهانی بهداشت یک سری وسایل و تجهیزات پزشکی را مشخص کرده است که موبایل و سیستم های وایرلس از فواصل نزدیک می تواند روی آنها تأثیر بد بگذارد.

۱۵- موبایل در پمپ بنزین

امواج موبایل به دلیل داشتن پرتوهای قوی امواج الکترومغناطیس می تواند با برخورد به اشیای فلزی حالت جرقه ایجاد نماید.

موارد بسیار زیادی از انفجار خودروهای در حال سوختگیری، به دلیل استفاده از موبایل در جایگاه سوخت بوده که پرتوها با ایجاد جرقه در محل بخارهای بنزین، باعث انفجار و شعله وری محل گردیدند.

۱۶- محل قرارگیری موبایل

قرارگیری موبایل بر روی قلب باعث ایجاد اختلال و بی نظمی در ضربان قلب شده و در بلندمدت می تواند اثرات مخربی بر نظم قلب به جا بگذارد.

بهتر است موبایل با اعضای اصلی بدن مانند قلب، سر و اندام پایین تنه فاصله داشته باشد.

همچنین زنگ خوردن موبایل در نزدیکی کارت های اعتباری مغناطیسی نیز می تواند باعث اختلال در

کارایی آنها گردد.

۱۷- موبایل و استفاده از اینترنت

اتصال به اینترنت موبایل، امواج الکترومغناطیسی را چندین برابر می کند.

بهتر است در موارد ضروری از اینترنت موبایل استفاده کنید و بعد از استفاده، در حالت خاموش قرار دهید و یا بهتر است در مواقع لزوم از وایفای موبایل بجای اینترنت سیم کارت استفاده کنید.

۱۸- موبایل در وسیله نقلیه

موبایل در حال حرکت به میزان چند برابر آلودگی موجی تولید می نماید. همچنین به دلیل وجود دیواره های فلزی در خودرو، امواج در داخل خودرو محبوس شده و باعث جذب و نفوذ بیشتر امواج به بدن می گردد. همچنین استفاده طولانی مدت از موبایل هنگام رانندگی باعث بروز سردرد، سرگیجه، اختلال در هوشیاری و واکنش سریع راننده می گردد.

۱۹- ارتباط موبایل با تومور مغزی

پژوهشگران علوم پزشکی در موسسه ملی بهداشت آمریکا اعلام کردند افرادی که از گوشی های تلفن همراه استفاده می کنند، پنج برابر بیشتر در خطر ابتلا به انواع تومورهای مغزی قرار دارند.

همچنین بر اساس تحقیق سازمان ملل، افرادی که طی ده سال روزانه نیم ساعت به طور مداوم با تلفن همراه صحبت کرده اند، دچار تومور مغزی از نوع گلیوما (تومور بدخیم سیستم عصبی مرکزی) می شوند.

امواج مغناطیسی تلفن همراه روی جریان خون مغز و DNA سلول ها تاثیر می گذارد و باعث ابتلا به تومور مغزی می شود، اما افرادی که برای صحبت طولانی با تلفن همراه از هندزفری استفاده کرده اند، کمتر دچار تومور مغزی شده اند.

۲۰- استفاده از پیام یا تلفن ثابت به جای تماس

از موبایل در مواقع ضروری، استفاده کنید و بیشتر از تلفن ثابت و یا ارسال پیامک استفاده نمایید. البته در این کار هم نباید زیاده روی کنید تا دچار بیماری "گردن پیامکی" نشوید.

افراد دیابتی باید کنترل شود و نکته دیگری که حائز اهمیت است، نحوه مصرف مواد غذایی بوده به طوریکه برنج کته در مقایسه با برنج آبکش شده دارای قند کمتری است . دم کرده ماکارانی نسبت به مصرف آبکش شده آن از قند کمتری برخوردار است. همچنین سیب زمینی جزو سبزیجات نشاسته ای بوده و نشاسته قندی است که در گیاهان ذخیره می شود .
کاوه ای با بیان اینکه مصرف دارچین در کاهش قندخون موثر است، گفت:البته زمان مصرف آن بسیار مهم است. همچنین در مورد نحوه و میزان مصرف دارچین باید با پزشک معالج مشورت کنید. علاوه بر نقش مهم تغذیه در بیماران دیابتی، نباید از فواید فعالیت بدنی منظم و پیاده روی در کاهش و کنترل وزن و قندخون غافل شد. بیماران دیابتی باید غذاها را به صورت آب پز مصرف کرده، وزن خود را کنترل کنند و مصرف غذاهای دریایی را فراموش نکنند .
وی با تاکید براینکه بیماران باید روزانه به طور متوسط دو واحد میوه مصرف کنند، تصریح کرد:باید توجه داشته باشند که مصرف بیش از دو واحد میوه نیز زیان رسان است.

مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود
مرکز اصلی: استان گیلان – شهرستان رشت –بخش کوچصفهان – دهستان کنار سر – بادی جانکبر – کوچه پرهان جنوبی ابرهان شمالی ا – خیابان (جاده جانکبر) – پلاک ۱۶۴ – طبقه مکفک – کدپستی ۳۴۴۶۱۸۵۵۴۴
سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۵۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی منقسم به ۵۰۰۰۰ سهم ۱۰۰۰۰۰ ریالی تعداد ۵۰۰۰۰ سهم آن با نام عادی مبلغ ۱۷۵۰۰۰۰۰۰۰ ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره ۰ مورخ ۱۳۹۶/۱۱/۳۱
نزد بانک ملی شعبه دهکده ساحلی غازیان با کد ۳۹۶۹۲۰۳۹ پرداخت گردیده است و الباقی در تعهد صاحبان سهام می باشد.

اعضا هیات مدیره
خانم مائده آذر مهر به شماره ملی ۲۶۴۰۰۷۰۵۳ و به سمت رییس هیات مدیره به مدت ۲ سال
آقای مسعود آذر مهر به شماره ملی ۲۶۴۹۰۰۴۷۷ و به سمت عضو هیات مدیره به مدت ۲ سال و به سمت مدیرعامل به مدت ۲ سال
خانم شهناز میر خاتف به شماره ملی ۲۶۷۸۴۸۵۷۳۰ و به سمت نایب رییس هیات مدیره به مدت ۲ سال
داریزندگان حق امضا: حق امضای کلیه اوراق و اسناد مالی و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته و برات و قراردادهای عقود اسلامی و سایر اوراق اداری و عادی با امضا انفرادی آقای مسعود آذر مهر به سمت مدیرعامل و عضو هیات مدیره با مهر شرکت معتبر است.
اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه
بازرسان
آقای آفتابین بشردوست بخوردی به شماره ملی ۵۶۹۹۳۶۴۶۵۱ به سمت بازرس اصلی و به مدت یک سال مالی آقای جواد بشردوست بخوردی به شماره ملی ۵۶۹۹۸۸۹۳۲۹ به سمت بازرس اول ابیدل به مدت یک سال مالی
به مدت بازرس اول ابیدل به مدت یک سال مالی
روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.
ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری کوچصفهان
۱۳۳۷ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۷/۳/۹